



Datum: 20.11.2023.

Tekst priredila: Ivana Zovak, mag.psych.

---

## **11. brodski simpozij o alkoholizmu, kockanju i modernim ovisnostima**

U organizaciji Službe za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije te Katedre za javno zdravstvo Medicinskog fakulteta Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a uz potporu Ministarstva zdravstva 16. i 17. studenoga 2023.g. u Slavonskom Brodu održan je tečaj trajne medicinske izobrazbe 1. kategorije "11. brodski simpozij o alkoholizmu, kockanju i modernim ovisnostima".

S ovogodišnjom glavnom temom "Rizični faktori i ovisnosti: izazovi i perspektive" na simpoziju je održano preko 20 stručnih predavanja. Zbog iznimno velikog interesa prijave za simpozij morale su se zatvoriti dva tjedna prije planiranog roka, a okupio je iz tridesetak različitih gradova diljem Hrvatske preko 150 stručnjaka raznih profila; od liječnika, medicinskih sestara/tehničara, socijalnih radnika, socijalnih pedagoga, psihologa, radnih terapeuta, rehabilitatora, defektologa, pedagoga, fizioterapeuta do teologa. U dvodnevnom programu svoja znanja i iskustva razmijenili su stručnjaci iz mnogobrojnih zdravstvenih, socijalnih te odgojno-obrazovnih ustanova i udruga.

Simpozij su svojim dolaskom podržali i cijenjeni uzvanici među kojima i župan Brodsko-posavske županije Danijel Marušić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje Branko Sabo, zamjenica gradonačelnika Grada Slavenskog Broda Marina Martić Puača, ravnateljica Doma zdravlja Slavonski Brod Lidija Grčić te predsjednica Koordinacijskog tijela za prevenciju ovisnosti Ljiljana Lukačević.

Prema navodima sudionika, a sada već i s dugogodišnjim održavanjem, brodski simpozij postao je prepoznatljiva i očekivana aktivnost u Mjesecu borbe protiv ovisnosti te će uz daljnju ovoliku podršku biti prilika za nastavak susreta stručnjaka s ciljem zajedničkog napretka na području prevencije i borbe protiv ovisnosti.

Dodatne informacije o simpoziju moguće je pronaći na slijedećoj poveznici:

<https://brodskisimpozij.info/>